



FE DE ERRATAS

Reglamento específico de acreditación de terceros para la ejecución de análisis de plaguicidas y fertilizantes

1. Pág. 9, numeral vii):

Dice "Fotocopia del comprobante de recaudación (CORE) del pago realizado por concepto de estudio de antecedentes de postulación, auditoría de verificación, elaboración de informes y de convenio (tarifa etapa I), de acuerdo al sistema tarifario vigente."

Debe decir "Fotocopia del comprobante de recaudación (CORE) del pago realizado de acuerdo al sistema tarifario vigente (tarifa etapa I)."

2. Pág. 17, capítulo 11, segunda viñeta:

Dice "Fotocopia del comprobante de recaudación (CORE) del pago realizado por concepto de auditoría anual (tarifa etapa III), de acuerdo al sistema tarifario vigente."

Debe decir "Fotocopia del comprobante de recaudación (CORE) del pago realizado de acuerdo al sistema tarifario vigente (tarifa etapa II y etapa III)."